

政府来牵线,银企谈合作

# 这不是相亲会,是银企交流会



银企交流会上,企业找到投资者,投资者找到好项目。 本报记者 修从涛 摄

本报7月16日讯(记者 修从涛) 政府牵线搭桥,银企畅谈合作。7月9日,在齐鲁软件园“聚·创客”众创平台,40家企业与7家金融机构负责人面对面洽谈合作。与平时严肃的工作场面不同,此次银企交流会气氛轻松,大家手捧咖啡等饮品分组畅谈业务,每隔半小时还有类似相亲会上惯用的换组交流。

捧上一杯咖啡,有什么好项目或好产品大家来谈谈嘛!7月9日,由济南高新区投资服务局、发改局和CIIC等政府管理部门发起的济南高新区第二届银企交流会,在齐鲁软件园“聚·创客”众创平台举行,25家软件企业、15家工业项目与银行、担保公司、租赁公司等7家金融机构面对面洽谈合作。

据了解,此届交流会是高新区今年举行的第二届。与今年3月份举行的首届银企交流会不同,此次交流会着重于企业与金融机构之间的沟通交流,可以让银企之间更加细致地获得对方的项目或产品信息,更有助于合作的达成。为了营造轻松活泼的交流氛围,主办方根据金融机构的数量将交流会分成了7组,需要融资的企业项目可以一一与金融机构洽谈对接,每隔半小时还有类似相亲会上惯用的换组交流。

“这可不是相亲会,是银企交流会。”主办方相关负责人介绍,举办银企交流会的主要目的是帮助高新区内优秀的科技型中小微企业项目融资,同时为区内金融

机构提供优秀项目的投资参考,“企业进入发展关键期,想要通过金融机构融资,可是去哪找,找哪家合适?银行推出不少优惠的投资理财产品,急于寻找稳健可靠的企业项目,怎么找,找哪家可靠?银企交流会就是想解决这些问题。”

此次在齐鲁软件园聚·创客举办银企交流会也标志着“聚·创客”正式投入运营。据了解,“聚·创客”是CIIC为创客打造的众创平台之一,可以为初级创客提供办公、网络等免费服务,并不定期举办路演活动,未来还将与金融机构一起搭建起科技金融、天使投资、企业众筹、信用贷款等诸多金融服务体系。

高新动态

## 22个重大项目纳入审批绿色通道

本报7月16日讯(记者 修从涛) 前不久,达能脉动饮料及其配套工程上海紫江瓶胚项目落户高新区,并被列入济南市2015年度第一批绿色通道重大建设项目。据了解,目前高新区有22个项目纳入市重大项目审批绿色通道。

为进一步发挥好绿色通道制度的作用,济南市对重大建设项目申报标准进行了优化调整,适当降低申报标准,使更多的好项目大项目能够列入重大建设项目,纳入绿色通道加快办理,为更多企业提供便捷的绿色通道审批服务。

前不久,达能脉动饮料及其配套工程上海紫江瓶胚项目落户高新区,并被列入济南市2015年度第一批绿色通道重大建设项目。为加快推进2015年绿色通道重点项目,近日,高新区政务服务中心工作人员还对山东科信远景置业有限公司的高新区战略性新兴产业基地、山东锐择光纤通信器件研发生产基地、山东星宇建筑节能科技有限公司供热节能产品等六家企业进行了上门走访。目前高新区有22个项目纳入市重大项目审批绿色通道。

## 上半年财政收入实现“双过半”

本报7月16日讯(记者 修从涛) 截至6月30日,高新区公共财政预算收入完成413974万元,完成市人代会计划的50.2%,增长12.87%,列全市第三。税收收入完成338764万元,税收比重为81.83%,比上年提高2.84个百分点。其中,地税共组织各项收入33.67亿元,较去年同期增收5.06亿元,增长17.67%,增幅列全市第三位。

受宏观经济形势、国家结构性减税以及上年一次性收入较大、收入基数较高等因素的影响,高新区财政收入“稳增长”压力加大。为实现财政收入稳增长目标,高新区财政局与国税地税部门建立财税沟通机制和联席会议制度,每周财、税局长召开一次碰头会,每季度召开一次研讨会,加强收入进度监控和分析。同时,加强非税收入管理,规范财政账户,上半年实现非税收入375210万元。

截至今年上半年,高新区公共财政预算收入完成413974万元,财政收入实现了“双过半”目标。

## 检察院开展举报宣传 政法委打击非法集资



检察院现场受理群众举报和咨询。

本报7月16日讯(通讯员 高宣) 近日,济南市检察院与高新区检察院在齐鲁软件园联合开展举报宣传活动。活动主题为“落实举报规定,突进反腐倡廉和规范司法”。同时,高新区政法委在齐鲁软件园开展打击防范非法集资集中宣传活动。

检察院开展的举报宣传活动,采取LED宣传车滚动播放法律、法规信息、展板展示,发放法律宣传手册,现场受理群众法律咨询、控告、申诉、举报等方式,重点宣传党和国家关于全面推进依法治国、全面从严治政、惩治

预防腐败的方针政策 and 法律法规,宣传检察机关查办和预防职务犯罪工作的重点与成效,宣传检察机关推进司法规范化建设的制度措施,宣传检察机关对修订后《人民检察院举报工作规定》的贯彻落实情况。

据介绍,两级检察机关反贪、反渎、侦监、公诉、民行、预防、监所、控申等业务部门近30名干警参加了此次宣传活动。现场解答群众法律咨询350余人次,受理群众举报、控告、申诉17件,发放各类宣传资料900余份。

同日,高新区政法委在齐鲁软

件园开展打击防范非法集资集中宣传活动。据介绍,打击防范涉众型经济犯罪专项工作按照“两月一个主题、分期集中宣传”的原则举办,主题是“防范金融诈骗,避免财产损失”。

打击防范非法集资集中宣传活动,采取悬挂横幅、发放宣传彩页、现场受理群众咨询等方式,大力宣传国家有关法律法规,增强群众的法治观念和法律知识,揭露金融诈骗的欺骗性和危害性,提高群众的识别、防范能力,让人民群众自觉远离金融诈骗,营造“金融诈骗,人人喊打”的舆论氛围。

## 齐鲁软件园获最具推动力服务平台奖

近日,齐鲁软件园完成了第十三届中国国际软件和信息服务业交易会的参展工作,并凭借上年度对产业发展的突出贡献,荣获多项业内殊荣。

其中,齐鲁软件园凭借优秀的产业服务平台促进能力,连续第三年蝉联软件和信息服务业最具推动力服务平台奖。济南讯和信息技术有限公司荣获“2014-2015中国软件和信息服务业服务外包成就奖”,公司总经理蔡传瑾荣获“新锐人物奖”;NEC软件(济南)有限公司荣获“创新影响力奖”;华戎信息产业有限公司荣获“突出贡献奖”及“智能生活最佳解决方案奖”;公司总裁易发博士荣获“新锐人物奖”;山东万博科技股份有限公司荣获“突出贡献奖”及“最具创新竞争力产品奖”。

据悉,本届展会由国家商务部、工信部、教育部、科技部、中国贸促会等部门主办,以“数据智能 跨界互联”为主题,共吸引省内33家软件企业、机构赴大连参会,参会人数多达130多人。展会期间,园区以及与会企业、机构积极参加会议论坛,与中外客商广泛开展接触洽谈,达成了一系列成交意向。

## 50名“准高一”户外拓展训练

本报7月16日讯(通讯员 王广辉) 近日,济南高新区实验中学推荐生户外拓展训练营,在山东省青少年素质教育中心正式开营。在高新区实验中学2015年推荐生选拔中脱颖而出50名“准高一”新生,参加了为期5天的以“挑战自我,激发潜能”为主题的户外拓展训练。

素质拓展训练是近年来一种比较流行的团队训练方式。通过这次拓展训练,这些“准高一”新生通过组建团队进行各种实战体验式的训练,提高了动脑能力和团队协作能力,开拓和激发了学生们自身的潜能,磨练了意志。

高新区实验中学负责人表示,高新区实验中学把此次拓展训练作为学生入校军训的前奏,并以此作为学校素质教育的一种有益尝试,让学生们为即将开始的高中生活做好准备。